nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3058 :11 =278 - 3058 ist durch 11 teilbar (11(] 3@58).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1045429

51074

332806

563222

897710

526241

1047849

1059433

569471

96647

657250

735406

484991

238128

9923

367675

618453

689051

542465

667525
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Losungen

Zahll 1045429 oquersumme 1+04+54+20=88 :11=8 durch 11 teilbar
Zahl 2 51074  ouersumme s+10+74=89 :11=809 Nnjcht durch 11 teilbar

| 1045429)
} 54074)

Zahl 3 332806 quersumme 33+28+06=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar Hh332806)
Zahl 4 563222 ouesumme  se+32+22=110 :11=10 durch 11 teilbar | 563222)
Zahl5 897710 ouesumme  89+77+10=176 :11=16 durch 11 teilbar [+897710)
Zahl 6 526241 ouessmme  s2+62+41=155 :11=1409 nicht durch 11 teilbar 1 526241)
Zahl 7 1047849 ovesumme 1+04+78+49=132 :11=12 durch 11 teilbag | 1047849)
Zahl 8 1059433 ovesumme 1+05+94+33=133 :11=1200 Nicht durch ldytetlbar 4 1059433)
Zahl9 569471 ovesumme  se+94+71=221 :11=2000 Nicht durch"12 teilbar + 569471)

11

11

11

11

11

11

11

11

11

11 4 96647)
Zahl 11 657250 oauesumme  es+72+50=187 :11=17  durigh’1Mteilbar 11 | 657250
Zahl 12 735406 quersumme 13+54+06=133 :11=1209 Nfeht dureh 11 teilbar (11
Zahl 13 484991 quersumme a8+ 49 +91=188 :11=17.09gMmghtidurch 11 teilbar (11
Zahl 14 238128 quersumme 23+81+28=132 :13=-12 \@urgh 11 teilbar 11
Zahl 15 9923 Quersumme 9+23=122 : 115900 Nicht durch 11 teilbar (11
Zahl 16 367675 quersumme 36+76+75=187(: 1.7 ~durch 11 teilbar 11
Zahl 17 618453 quersumme s1+84+53=m08 :11-28 durch 11 teilbar 11
Zahl 18 689051 auesumme  e8+90+51-000 ju=19 durch 11 teilbar 11
Zahl 19 542465 auersumme saif2a + 68145 :11=13  durch 11 teilbar 11
11

Zahl 20 667525 ouersumme 66 + 7 25= 166 :11=1509 Nicht durch 11 teilbar
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} 9923)
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Zahl 10 96647  quersumme 9+66+47=122 :11=11,00 Nicht durchrlIsteilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(11 4 667525
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